
Patroon gelukspoppetje 
 
Benodigdheden: 

●​ 2 kleuren garen, eentje voor het lijfje en eentje voor hoofdje 
●​ stopnaald en/of borduurnaald 
●​ haaknaald 3,5 (hoe kleiner of groter de naald hoe kleiner of groter 

het resultaat) 
●​ wat rood en zwart borduurgaren 
●​ vulling 

 
Afkortingen: 
Losse;  l 
Vaste(n): v 
Alles wordt gehaakt aan mekaar in  het rond.  
 
Zoals beloofd het patroon voor het gelukspoppetje 
 

1.​ Begin met twee lossen 
2.​ haak 6 v in de tweede losse vanaf de haak (6. v) 
3.​ haak in elke v twee v.  (12 v.) 
4.​ haak *1 v in eerste v. en 2v in tweede v.* herhaal van * tot * nog 5 

keer (18 v.) 
5.​ een steek in elke v. (18 v.) 
6.​ haak * 1 v in elk van de twee volgende v. en 2 v. in de volgende v.* 

herhaal van * tot * nog 5 keer (24 v.) 
7.​ een v. in elke v. (24 v) 
8.​ idem 6. 
9.​ idem 6 
10.​ idem 6 
11.​ idem 6 
12.​ haak *1 v in eerste 2 v. en haak volgende 2 v samen * herhaal       

van * tot * nog 5 keer (18 v.) 
13.​ een steek in elke v. (18 v.) 
14.​ haak *1 v in 1ste v en haak volgen 2 v. samen* herhaal van * tot * 

nog 5 keer (12 v.) 
Wissel hier van kleur  
15.​ haak 1 v in elke vaste en haak deze elke in de voorste lusgedeelte 

van de vaste  
16.​ herhaal ronde 3 
17.​ een v. in elke v. (18 v) 
18.​  idem 16 
19.​ idem 16 
20.​ idem 16 
21.​ herhaal ronde 13 
22.​ haak elk 2 vasten samen herhaal dit in het totaal 6 keer. (6 v) 
 
Knip de draad  lang af. Vul het poppetje met vulling en maak dicht. 
Stop alle draaitjes in . Borduur met zwart oogjes en eventueel haar en 
verdere versiering (eventueel ook met andere kleur) op het poppetje. 



Maak met rood borduurgaren een mondje. 
 
Knip enkel draden van ongeveer 20 cm voor een kwastje onderaan het 
poppetje ben vestig met een knoop. Boven op het hoofdje gebruikte ik 
de zelfde techniek maar heb ik eerst stukken gevlochten, dan knoop 
erin stukje zonder vlechtwerk . 


